

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИТЬ ВТОРУЮ СТАХАНОВСКУЮ ГОДОВЩИНУ

30 августа, вся наша страна будет отмечать новыми победами знаменательную дату, когда донецкий шахтер Алексей Стаханов ударом отбитого молотка разбил представления о старых технических нормах и поднял социалистическую соревнование на высшую ступень.

На шахте имени Сталина, подготовка к этой знаменательной дате идет из рук воин, плохо. Указание вождя народов товарища Сталина о задачах и помощи стахановцам „развернуть дальше стахановское движение и распространить его вширь и вглубь... у нас на шахте выполняются плохо. Вот факты. Из 1146 ведущих подземных рабочих (забойщиков, запальщиков, крепильщиков и т. д.) только 173 человека имеют дипломы мастеров угля и 15 человек — мастеров 1-го класса. Этот факт говорит о том, что хозяйственные, партийные и профсоюзные организации до сего времени еще не возглавили большевистки стахановское движение на шахте.

Самообязательства взятые рабочими по стахановским путевкам не проверяются, про них совсем забыли на шахте. Достаточный тот факт, что из 4200 рабочих, работающих на шахте, в Орджоникидзенский призыв включилось всего 758 рабочих. А как выполняются взятые обязательства рабочими, трудно узнать. Об этом ни шахтоуправление, ни партком и шахтком ван не скажут.

Социалистическое соревнование на участках, сменах и бригадах проходит формально, договора не проверяются.

Не принимается ни каких мер к нарушителям трудовой дисциплины. За прошедший месяц мы имеем по шахте 44 прогулки. Индивидуальная сдельщина не нашла должного внимания на участках.

Вторую годовщину стахановского движения коллектив нашей шахты должен встретить выполнением и перевыполнением плана угледобычи.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирья.

№ 33 (232) | Четверг | 5 августа 1937 г.

Ярче зажжем огни стахановского движения

Недавно, лучшие мастера донецкой шахты имени Сталина, на которой зародилось и окрепло стахановское движение, обратились к нам шахтерам о достойной встрече второй годовщины стахановского движения. Предложение донецких горников мы поддерживаем.

Развертывая подготовку ко второй великой годовщине стахановского движения, члены нашей молодежной стахановской бригады, обсуждая письмо Алексея Стаханова, Мирона Донканова и других мастеров Донбасса, взяли на себя обязательство, во что бы то ни стало закончить в августе выполнение годового бригадного плана, всей бригадой стать мастерами угля и еще сильней разжечь индивидуальное социалистическое соревнование между бригадами, сменами и участками за досрочное выполнение плана угледобычи.

Для выполнения взятых обязательств, мы требуем от начальника участка тов. Карпина создать нам все необходимые условия в работе.

Включаясь в социалистическое соревнование, мы вызываем последовательность нашему примеру бригаду IV участка тов. Левщенко.

Давайте же, товарищи горняки, по-большевистски возмемся за подготовку ко второй замечательной стахановской годовщине! Сильный зажжем огни стахановского движения!

Юлияевский, Свечников,
Чуванин, Головенко, Ко-
четыгов.



Бригадир молодежной бригады 2-го участка М. Юлияевский, взявшись обязательство в этом месяце занять чинить годовой план бригады.

Победа забойщиков Кочетыгова и Головенко

Готовясь ко второй годовщине стахановского движения, члены молодежной бригады Юлияевского тт. Кочетыгов и Головенко, 31 июля в 3-ю смену стали на стахановскую вахту имени второй годовщины стахановского движения.

Работая в нарезных забоях, в этот день тт. Кочетыгов и Головенко выполнили свою техническую норму на 500 проц. и заработали 90 рублей (без прогресса).

ЛУЧШИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ ВСТРЕТИМ 2-Ю СТАХАНОВСКУЮ ГОДОВЩИНУ

Передовые участки

5-й краснознаменный участок (начальник участка тов. Андреев) 29 июля во 2-ю смену, досрочно выполнил свое месячное задание. Участок выдал на-гора 20000 тонн угля.

Хорошо сработали: горный мастер тов. Коробков. Он выдал за 29 дней июля 3000 тонн при задании в 2400 тонн. Месячный план выполнен на 125 проц. В смене тов. Коробкова лучше всех работал крепильщик тов. Ильин. Свой план он выполнил на 214 проц. Нельзя сработали горные мастера Никифоров, Калюжный и Воронцов.

В этот же день в первую смену одержал победу 7-й участок (начальник тов. Лещенко). Участок досрочно закончил выполнение июльского месячного плана. На-гора выдано 10833 тонны угля.

Лучше всех на этом участке сработали тт. Ткаченко, Тузовский, (запалыцы) Козлов (горный мастер) Дробышевский (забойщик) Федоров и др.

Завоюем первенство по шахте

Обсуждая письмо стахановцев Донбасса о достойной встрече второй годовщины стахановского движения, моя смена дала обещание ежесуточно выполнять не менее двух норм, вырастить ко 2-й годовщине стахановского движения шесть мастеров угля из них двух мастеров I класса.

Июльский план, смена выполнила на 123 процента, даёт стране 2952 тонны при норме в 2400 тонн.

Хорошо сработали в прошлом месяце мастер уголь тов. Юрьев. Свою техническую норму выполнил на 234 процента. Забойщик тов. Селевердин в июле завоевал звание мастера угля.

В досрочном выполнении плана угледобычи, нам помогло: четкая и правильная организация труда в смене. Выходя на работу рабочий уже знает состояние своего рабочего места. Смена не имеет ни одного рабочего не выполнившего месячной технической нормы.

Рабочий моей смены большевистскими показателями встретил вторую стахановскую годовщину.

**Горный мастер
5-го уч-на П. Никифоров**

Производительно работать до конца года

Наша бригада, которой руководит забойщик тов. Комаров, работает на четвертом внутреннем пласту первого участка. В бригаде восемь человек, четырьмя забойщиками имеют дипломы мастеров угля.

В июне и июле бригады работали неважко, план бригады выполнен в среднем на 150 проц.

В этом месяце, готовясь ко второй годовщине стахановского движения, бригада дала обещание, производительность работать до конца года. Мы потребовали от начальника участка расширить фронт работы бригады. Сейчас нам дают дополнительно один забой. Добыча значительно увеличится.

Обсудив письмо Алексея Стаканова, Мирона Дюканова и других лучших мастеров Донбасса, наша бригада дала обещание августовский план бригады выполнить на 300 проц., дав при этом бригадой 10 тонн угли. Я лично взял обязательство стать в августе мастером угля.

**Забойщик
1-го уч-на Ф. Буров.**

Будем мастерами угля

Работаю я инструктором стахановских методов труда, присоединен к бригадам т.т. Кислицына и Корнейчика (II-й участок). В апреле по этим бригадам было 15 мастеров угля. С мая по июль, когда условия не были созданы, бригады потеряли своих мастеров и сейчас мы не имеем ни одного мастера угля.

Обсуждая письмо мастеров Донбасса, члены бригад обзирались ко II годовщине стахановского движения вернуть бригадам белую славу на шахте, быть всем мастерами угля. Бригадир тов. Кислицын и забойщик тов. Булатов дали обещание ко II-й годовщине стахановского движения стать мастерами угля первого класса.

Свои обязательства т.т. Кислицыны и Булатовы выполняют. За июль тов. Кислицын, работая в разрезе верхнего уступа Луганского пласта выполнил более трех норм. Второго августа Булатов, работая с Кислицыным дали более четырех норм выработки.

Инструктор стахановских методов М. Грубов

Откатка должна быть стахановской

Когда развернулось великое знамя стахановского движения перед мною стала задача, начать работать по-новому. Так я и сделал, стал работать стахановскими методами. Вполне понятно, что работать стало веселей и интересней.

Ко второй стахановской годовщине я обязательно добьюсь

звания мастера откатки, а для этого буду выполнять не менее трех с половиной норм. Вызываю последовать моему примеру коногона участка тов. Хомутовского. А бригаде забойников тов. Малашина нужно давать нам бесперебойно уголь, тогда наша откатка будет стахановской.

Коногон I-го участка

Егор Тиличенко

Вся бригада будет мастерами угля

Бригада лавчиков № 17 1-го участка систематически выполняет свое задание. На участке она является лучшей бригадой.

26-го июля, бригада на которой обсуждалось письмо Стаканова, обязалась работать в августе еще лучше. «Добавим, чтобы вся бригада выполнила месячный план на 300 процентов», — так заявил в своем выступлении бригадир тов. Калинин.

Обсудив на сменном собрании письма Алексея Стаканова, Мирона Дюканова и других горняков Донбасса, мы рабочие бригады лавчиков обязуемся встретить 2-ю годовщину стахановского движения лучшими производственными показателями. В этом месяце вся бригада будет мастерами угля, из них 2 человека мастерами угля 1-го класса.

Бригадир Г. Попов

ГОТОВЬТЕСЬ К ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ

КАК СОСТАВЛЯЮТСЯ СПИСКИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Списки составляются в алфавитном порядке. В них указываются фамилия, имя, отчество, возраст и место жительства избирателя. Такие подробные сведения указываются для того, чтобы каждый избиратель мог проверить, внесен ли он в списки. Списки избирателей вывешиваются на видном месте для всеобщего обозрения **за 30 дней** до начала выборов депутатов в Совет.

Если гражданин переезжает на жительство в другой район, или в командировку, или в отпуск, после того, как списки избирателей уже составлены и вывешены, ему городской или районный Совет выдаст специальное «удостоверение на право голосования». В подлиннике избирательного списка, который

хранится в Совете, делается пометка: «выбыл». На новом месте жительства гражданин предъявляет в Совет это удостоверение и его немедленно вносят в списки избирателей и допускают к выборам.

В нашей стране около 100 миллионов избирателей. Естественно, что при составлении списков из отдельных случаев могут быть допущены неточности или ошибки. Но ни один избиратель не должен от этого страдать. Избирательное право у нас — священно и неприкосновенно. Только по приговору суда гражданин нашей страны может быть лишен этого права.

Как поступать, если при составлении списка исказили фамилии, или имена, отчество, или по ошибке гражданина ошиб-

не включили в список? Если в списке избирателей гражданин обнаруживает ошибку, неточность, пропуск нужно подать заявление в местный Совет. По закону Совет обязан в течение трех дней разобрать заявление. Если же Совет решает отклонить просьбу, то об этом гражданину, подавшему заявление, выдается письменная справка. В ней должно быть подробно указано, почему, по каким причинам Совет отказал в удовлетворении заявления.

Раньше, когда местный Совет отказывал в восстановлении избирательного права, то жалобу надо было подавать в городской, затем в областной исполнком и так вплоть до ЦИК СССР. На это уходило много времени и энергии. Сейчас новый изби-

ратительный закон устанавливает самый короткий путь обжалования.

Гражданин, не удовлетворенный решением Совета, имеет право подать жалобу на Городской Суд. Здесь также в течение трех дней дело должно быть рассмотрено. На судебное заседание, которое происходит открыто, обязательно выявляются граждане, подававшие жалобу, и представитель местного Совета. Решение суда является окончательным.

Такая форма охраны избирательных прав граждан является самой надежной и правильной. Тут уж исключается всякая возможность волокиты, бюрократизма и злоупотреблений.

В капиталистических странах,

где конституции предусматривают избирательное право частично для очень ограниченного круга граждан, избирательные порядки таковы, что права граждан не только не охраняются, но всячески сводятся на нет. В Японии избирательные списки раньше всего проверяются в полицеском участке. Тот, кто вреден буржуазии, из списков вычеркивается. При помощи всяких подлогов, провокаций и требований различных дополнительных справок и удостоверений полиция добивается того, что революционно настроенные рабочие к выборам не допускаются.

Каждый пункт, каждое слово нашего избирательного закона находится в полном соответствии со Стalinской Конституцией. Вся избирательная техника в нашей стране построена так, чтобы полностью обеспечить за всеми гражданами СССР право выбирать в Советы депутатов трудящихся.

Н. Дульнев.



КОМБИНАТ ШАХТЫ

**Выполнение плана за 7 месяцев 1937 года по шахте
Коксовой имени Сталина с 1
января по 1-е августа**

№ уч.	Фамилия нач. участков	Добыча		
		План	фактически	Прод.
1	Самоделов	114,7	94,91	82,
2	Карлин	127,1	27715	100,5
3	Люрай	170,	159830	94,0
5	Андреев	140,4	152739	108,8
6	Тюменцев	92,3	78172	84,7
7	Лещенко	67,7	73204	108,1
8	Филатов	57,9	37542	61,8
9	Линденау	35,9	40170	108,9
10	Печенев	18,0	15418	85,6
	ИТОГО:	825,0	779176	94,4
4	Костюковский		3843	
ВСЕГО:		825,0	783019	94,9

ИЗВЕЩЕНИЕ

Комсомольское собрание назначается 7 августа в 9 утра и в 6 ч. вечера в красном уголке ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Прием в члены ВЛКСМ.
2. О вражеской работе в ССРС.

Уполномоченный № А-197. Гор. Прокопьевск, тип. газеты „Сталинец“, шахты им. Сталина, тираж 500.

ДОШАГЕВ

Штрек завален мусором

Откаточный штрек Центральной штолни 10-го участка почти никогда не очищается. Штрек весь завален породой, щепками и другим всевозможным мусором. Во время отпилки мусора с откаточного штрека сыпется в лаву и вместе с углем грузится в вагоны. В результате этого, уголь, идущий с лавы становится недоброкачественным. За счет попавшего мусора значительно увеличивается зольность угля.

Тов. Печенев приведите свой участок в порядок.

В. П.

„Нет кабеля...“

Наша молодежная бригада в настоящее время работает по проходке Вентиляционного штreta. Бригаде до сих пор не созданы надлежащих условий, нет закрепленного за бригадой электро-сверла. Три бригады № № 7, 5, 18 работают одним сверлом, в результате ежедневно простой и траты времени на переноску кабеля.

На наши требования о закреплении за нашей бригадой электро-сверла, нач. участка тов. Карлин и монтер тов. Перминов отговариваются тем, что нет кабеля.

Юнляевский

Разъяснение шахткома

Рабочие и служащие шахты, обнаружившие неправильное начисление заработной платы, подают заявление своим участковым профкомитетам или профуполномоченным своих участков, которые обязаны немедленно довести об этом шахтовый комитет для принятия мер.

Шахтком.

Ответ. редактор Тов. Б. БИТИНЕВ

Н. Конухов